

练习书法、学习舞蹈、戏曲……

# 市文化馆暑期公益培训班成孩子暑假好去处



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月20日，记者从市文化馆获悉，为了丰富广大青少年暑期生活，提高孩子们的综合艺术素养，市文化馆开设了暑期公益培训班，免费为孩子们提供书法、美术、音乐、舞蹈方面的培训，受到学生和家长的好评。

当日上午，记者在市文化馆内看到，少儿书法教室里，孩子们在老师的指导下，一只手按着桌子上的纸张，一只手拿着毛笔，有模有样地练习着毛笔字；在少儿美术教室里，孩子们捏着五彩画笔，描绘着各自童年的梦想（如图）；在少儿舞蹈教室，孩子们穿着舞蹈服装，欢快地练习着各种舞蹈动作，一旁的老师则认真指导。

“我的孩子今年8岁了，平时喜欢画画，就给孩子报名参加了美术班，让孩子在这里度过一个快乐的暑假。”美术班学生张铭泽的母亲说，这里环境很好，还有专业老师免费指导，让孩子来这里学习是

个不错的选择。

市文化馆相关负责人介绍，他们从2011年开始，每年都会在暑假期间举行公益培训班，招募文化志愿者免费给我市的青少年提供书法、美术、音乐、舞蹈方面的培训，丰富孩子们的暑期生活。今年的培训班从7月6日开始，预计8月20日结束，招收了300多名7岁至15岁的青少年进馆培训。

此次公益培训班针对青少年的特点，开设了舞蹈、声乐、美术、豫剧、书法等艺术培训班，由本地知名文化志愿者担任培训老师，让孩子们在收获知识的同时，也收获童年的快乐。

近年来，市文化馆在全方位落实免费开放的前提下，坚持每年举办公益培训，不断丰富培训内容，优化教学方法，为培养艺术苗子、提升群众文化综合素质起到了重要作用，同时健全了为民、便民和惠民的服务体系，让文化馆的职能得到了充分发挥，受到各界好评。②19

放弃午休时间，大量搜集相关佐证材料……

## 鹿邑户籍警及时帮出国大学生办理身份证件

□记者 张洪涛

本报讯 “明天我就要去西班牙了，我必须当面感谢马警官……”日前，冒着大雨，小徐来到鹿邑县公安局观堂派出所，为户籍警马磊送来一面锦旗！

小徐是鹿邑县人，在北京读大学，今年夏天本科毕业后，成绩优异的她，被西班牙马德里康普顿斯大学录取，攻读研究生学位。出国前，小徐办理了户口迁移手续，准备把户口迁回鹿邑老家，不慎在办理迁入前弄丢了身份证、户口本、护照等相关手续。

7月13日，小徐来到鹿邑县公安局观堂派出所户籍室向民警马磊求

助。经了解，小徐的父母都已不在当地生活，按照正常程序，补办相关手续一定会影响小徐出国留学的进程。

想群众所想，急群众所急。马磊主动放弃午休时间，大量搜集相关佐证材料，主动联系上级户政部门，当天下午在相关部门配合下，为小徐完善了入户手续，并办理了新的户口本、二代身份证件和临时身份证件，随后，马磊又帮其联系出入境管理部门，紧急办理了出入境证件。经过多方努力，小徐的各类证件补办齐全。

拿到证件的小徐表示，她一定会好好把握留学机会，学成归来后，为建设祖国贡献自己的力量。



7月20日上午，周口市第四届运动会青少年组排球比赛在市体育中心拉开帷幕。比赛现场，参赛选手精神抖擞、技术娴熟，他们纷纷使出自己的看家本领，时而跃身救球，时而跳起扣杀，时而奋力拦网，精彩的比赛赢得阵阵喝彩声。

据了解，近几年来，特别是里约奥运会中国女排夺冠之后，我市掀起排球热。和篮球、足球一样，目前排球也正在各中小学校扎根，普及课程和参与规模日渐扩大。

此次比赛设男子组、女子组，吸引了全市9个县（市、区）18支代表队的233名排球小将参赛，他们将在4天的赛程里展开精彩较量。②18 记者 窦娜 摄



7月20日下午，周口市慈善总会萤火虫公益爱心人士，前往周口烧伤医院看望云南烧伤儿童小乘银，并送去慰问品和善款。小乘银一直是周口萤火虫公益关注的对象，几年来，周口萤火虫公益持续对他进行援助，送去善款将近3万元。记者 史书杰 摄

## 工行周口分行多措并举开展征信宣传

工行周口分行认真贯彻上级行和金融监管机构要求，切实开展征信金融知识主题宣传活动，为社会公众普及征信金融知识，提高社会公众的信用意识。

工行周口分行充分发挥所属营业大厅的阵地宣传作用，在客户等候区电视屏幕滚动播放征信宣传内容，进行有效宣传；通过在网点营业厅设立咨询台、为等候办理业务的客户发放征信宣传折页，开展一对一征信问题解答，提升宣传效果。通过支行LED滚动字幕扩大征信宣传覆盖面，号召员工通过微信朋友圈转发“学习征信知识，维护自身权益”的H5动展，多

措并举全方位宣传。

与此同时，重点向社会公众普及二代征信系统新增的数据内容及征信展示信息的来源；普及商业银行和人民银行对于企业、个人自助查询征信的入口及收费政策；突出宣传良好的信用记录对于企业融资和个人按揭贷款、信用卡申请、汽车分期的重要作用，并引导客户在征信合法权益受损时学会通过合法渠道保护自身合法权益。向客户宣传征信信用报告有误、遗漏或征信权益受到侵害时，如何维护自身合法权益，促使公众学会保护自身信用信息安全，维护信息主体合法权益。（李玉 崔光亮）